



И.о. руководителя Целинного межрайонного следственного отдела Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия Эмин Поладов совместно с прокурором Целинного района Ириной Бадмаевой, Главой Администрации Целинного района Эрдни Опиевым и заместителем начальника полиции по охране общественного порядка ОМВД России по Целинному району Босхомджиевым Владимиром провели прием граждан в здании районной прокуратуры.



И.о. руководителя Целинного межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия Эмин Поладов



совместно с прокурором Целинного района Ириной Бадмаевой, Главой Администрации Целинного района Эрдни Опиевым и заместителем начальника полиции по охране общественного порядка ОМВД России по Целинному району Босхомджиевым Владимиром провели прием граждан в здании районной прокуратуры.

На прием обратились трое жителей Целинного района, которых интересовали, трудовые и социальные вопросы, а также оформления недвижимого имущества. В ходе проведенного приема заявителям были даны развернутые ответы разъяснительного характера.

Изображения



12 Октября 2020

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1506916>